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Tabela 1 

Resultado do total de alunos entrevistados nas três escolas públicas 
Total de alunos entrevistados 93 
Número da questão Certa Errada Não respondeu 

 
½ certa Total 

Questão 1 25% 47% 28% -- 100% 
Questão 2 30% 24% 46% -- 100% 
Questão 3 (a) 53% 12% 4% 31% 100% 
Questão 3 (b) 41% 13% 10% 36% 100% 
Questão 3 (c) 44% 17% 12% 27% 100% 
Questão 3 (d) 18% 22% 17% 43% 100% 
Questão 4 47% 41% 12% -- 100% 
Questão 5 35% 38% 27% -- 100% 
Questão 6 24% 43% 33% -- 100% 
Questão 7 31% 59% 10% -- 100% 
Questão 8 13% 49% 38% -- 100% 
Questão 9 16% 70% 14% -- 100% 
Questão 10 7% 44% 49% -- 100% 
Questão 11 (a) 28% 28% 44% -- 100% 
Questão 11 (b)  32% 27% 41% -- 100% 
Questão 11 (c) 36% 18% 46% -- 100% 
Questão 11(d) 44% 10% 46% -- 100% 
Questão 12 (a) 69% 15% 16% -- 100% 
Questão 12 (b) 32% 33% 35% -- 100% 
Questão 12 (c) 37% 34% 29% -- 100% 
Questão 12 (d) 24% 39% 37% -- 100% 
Questão 13 9% 52% 39% -- 100% 
Questão 14 (a) 11% 28% 61% -- 100% 
Questão 14 (b) 7% 27% 66% -- 100% 
Questão 15 (a) 12% 15% 73% -- 100% 
Questão 15 (b) 13% 18% 69% -- 100% 
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Tabela 2 
Resultado obtido com o total de alunos entrevistados da Escola Estadual do Centro 
Total de alunos entrevistados 35 
Número da questão Certa Errada Não respondeu 1/2 certa Total 
Questão 1 20% 43% 37% -- 100% 
Questão 2 51% 20% 29% -- 100% 
Questão 3 (a) 71% -- 6% 23% 100% 
Questão 3 (b) 66% 3% 6% 25% 100% 
Questão 3 (c) 66% 6% 11% 17% 100% 
Questão 3 (d) 31% 11% 17% 41% 100% 
Questão 4 57% 40% 3% -- 100% 
Questão 5 54% 23% 23% -- 100% 
Questão 6 26% 43% 31% -- 100% 
Questão 7 29% 68% 3% -- 100% 
Questão 8 20% 49% 31% -- 100% 
Questão 9 23% 63% 14% -- 100% 
Questão 10 6% 52% 42% -- 100% 
Questão 11 (a) 23% 20% 57% -- 100% 
Questão 11 (b)  31% 11% 58% -- 100% 
Questão 11 (c) 34% 9% 57% -- 100% 
Questão 11(d) 40% 3% 57% -- 100% 
Questão 12 (a) 80% 11% 9% -- 100% 
Questão 12 (b) 54% 29% 17% -- 100% 
Questão 12 (c) 57% 29% 14% -- 100% 
Questão 12 (d) 52% 31% 17% -- 100% 
Questão 13 26% 29% 45% -- 100% 
Questão 14 (a) 20% 26% 54% -- 100% 
Questão 14 (b) 9% 34% 57% -- 100% 
Questão 15 (a) 26% 235 51% -- 100% 
Questão 15 (b) 26% 29% 45% -- 100% 
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Tabela 3 
Resultado obtido com o total de alunos entrevistados da Escola Estadual de Periferia 
Total de alunos entrevistados 29 
Número da questão Certa Errada Não respondeu 1/2 certa Total 
Questão 1 17% 59% 24% -- 100% 
Questão 2 -- 28% 72% -- 100% 
Questão 3 (a) 34% 21% 7% 38% 100% 
Questão 3 (b) 28% 17% 17% 38% 100% 
Questão 3 (c) 24% 24% 24% 28% 100% 
Questão 3 (d) 4% 17% 24% 55% 100% 
Questão 4 41% 45% 14% -- 100% 
Questão 5 21% 58% 21% -- 100% 
Questão 6 7% 48% 45% -- 100% 
Questão 7 34% 59% 7% -- 100% 
Questão 8 10% 48% 42% -- 100% 
Questão 9 7% 72% 21% -- 100% 
Questão 10 7% 38% 55% -- 100% 
Questão 11 (a) 24% 34% 42% -- 100% 
Questão 11 (b)  20% 38% 42% -- 100% 
Questão 11 (c) 21% 34% 45% -- 100% 
Questão 11(d) 31% 24% 45% -- 100% 
Questão 12 (a) 55% 7% 38% -- 100% 
Questão 12 (b) 3% 31% 66% -- 100% 
Questão 12 (c) 17% 28% 55% -- 100% 
Questão 12 (d) -- 28% 72% -- 100% 
Questão 13 3% 38% 59% -- 100% 
Questão 14 (a) -- 38% 62% -- 100% 
Questão 14 (b) -- 28% 72% -- 100% 
Questão 15 (a) 3% -- 97% -- 100% 
Questão 15 (b) 3% 7% 90% -- 100% 
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Tabela 4 
Resultado obtido com o total de alunos entrevistados da Escola Municipal 
Total de alunos entrevistados 29 
Número da questão Certa Errada Não respondeu 1/2 certa Total 
Questão 1 38% 41% 21% -- 100% 
Questão 2 34% 25% 41% -- 100% 
Questão 3 (a) 48% 17% -- 35% 100% 
Questão 3 (b) 25% 21% 6% 48% 100% 
Questão 3 (c) 38% 25% 6% 31% 100% 
Questão 3 (d) 17% 38% 10% 35% 100% 
Questão 4 41% 38% 21% -- 100% 
Questão 5 28% 35% 37% -- 100% 
Questão 6 38% 38% 24% -- 100% 
Questão 7 31% 48% 21% -- 100% 
Questão 8 7% 52% 41% -- 100% 
Questão 9 17% 76% 7% -- 100% 
Questão 10 7% 41% 52% -- 100% 
Questão 11 (a) 38% 31% 31% -- 100% 
Questão 11 (b)  45% 24% 31% -- 100% 
Questão 11 (c) 55% 14% 31% -- 100% 
Questão 11(d) 62% 3% 35% -- 100% 
Questão 12 (a) 69% 28% 3% -- 100% 
Questão 12 (b) 35% 41% 24% -- 100% 
Questão 12 (c) 31% 48% 21% -- 100% 
Questão 12 (d) 14% 59% 27% -- 100% 
Questão 13 3% 83% 14% -- 100% 
Questão 14 (a) 10% 21% 69% -- 100% 
Questão 14 (b) 10% 17% 73% -- 100% 
Questão 15 (a) 3% 21% 76% -- 100% 
Questão 15 (b) 7% 17% 76% -- 100% 
 


